Tafel B

Beobachtungen iiber den Wasseraustausch zwischen Luft und Schnee

am St. Moritzer See, 1768 m ii. M.
20. Januar bis 28, Midrz 1943

Tabelle 1
Wasseraustausch Luit Zeit Luift Schnee Wind-
Nr. ' Zeit Eee — Lona e - _ . . . Bi- | Nieders
der Datum (Expositions- (ilz}ssc]mlu Nr. 1; S‘clmic Nr. 2. :::ch:llc Nr. 3 Tempes Relative: | Dampis ‘ Tau- ] ) : Tempes: | Relitive Dbt | Tau- Tehibb- Fie e—F" i Wil schiag
Messung dauer) F— 301,7 cm® F 2|9|‘-“ cm® F = 2164 cm? tRbieY IFuucI]tilg- | druek | punkt Tag| Stde. i | Feuchtig- | druck punkt ratur spannung Richtung |Stirke| kung %)
Total | Stiindlich Total | Stiindlich Total Stiindlich [ keith | | | | keit e L | |
| h mm mm min mm mm mm o I oo o C o o C | mm I R
Januar 1943. .' [ a0 | 70 | — 70 6 o —— |
20.21. | 17.00—11.20 | — 0,033 — 0,002 - | — = | — — 153 85 I:2 — 155 | 21. | 11.20 — 115 74 [ 1.40 — 138 | — 100 1.86 — 0,46 N o [
21. 11.20—16.10 - 0,133 — 0,027 - = — = - 31 59 2.1 — 93 16.10 - 15 59 245 — 74 | — 45 3.15 — 070 SW o | 2 =
21.)22. 16.10—10.00 + 0,100 + 0,006 — = == = - 94 85 1.9 — 104 | 22. | 10.00 — 10,0 84 1.80 — 11,0 | — 136 1.43 0,37 NW o | A -
L. 22. 10.00—16.10 [ — 0,083 - 0,013 - 0,114 — 0,018 — 0,092 — 0,015 — 33 73 25 — T 16.10 0,0 75 3,45 — & | = 5D 3,02 0,43 SW 1 1 —
22.023. | 16.10—10.05 [ + 0,033 + 0,002 + 0068 | + 0,004 + 0,092 + 0005 | — 85 89 22 — 87 |23 | 1015 — 4,5 83 2,75 — 61 [ — 20 3,80 — 1,14 N, SW 1 5
23. 10.15—16.45 | — 0,083 — 0013 — 0114 | — 0017 ~ 0,116 | — 0,018 - 04 77 34 — 36 | 1645 1.0 82 4,00 — i = (s 4.40 — 040 NW 2 | 9 -
|
24, 11.00—17.30 — 0,083 - 0,013 — 0,068 — 0,010 - 0,069 — 0,011 - 36 63 2,2 — 87 | 24. | 1100 — 0.5 62 2,70 — 63 | — 05 4,40 — L,70 NE ] 3 =
24.1 25. 17.30—10.50 + 0,050 + 0,003 1+ 0,068 + 0,004 + 0,069 + 0,004 — 182 | 82 0,9 — 185 17.30 — 50 68 2,20 — &7 NE, N o | o =
25. 10,50 —16.10 | — 0,100 — 0,019 — 0.068 — 0012 — 0,069 - 0,013 — 99 62 1,3 — 14,6 | 25. | 10.50 —~ 23,0 84 0.60 —i 227 | — as0 0,95 — 035 NE 0o |0 =
25,1 26. 16.10—11.45 + 0,050 + 0,003 + 0,046 4+ 0,002 4+ 0,069 4+ 0,003 — 18,6 i 79 /R = 19.8 16.10 =z 70 54 1,50 — 13,0 — 140 | 1.37 0,13 NE 0 4
26. 11.45—16.00 | — 0083 | — 0019 | — 0068 | — 0016 | — 0092 | — 0022 | — 52 | 36 8 | — 1,0 |26 | 1145 | — 100 73 1.60 — 123 | — s0 | 234 — 074 NE 0 6
26./°27. 16.00—10.50 + 0,017 + 0,001 — 0023 | — 0001 + 0,046 + 0,002 — 122 76 4 | = 13,5 i 16.00 = 05 47 2.05 — 95 | — 45 3.15 — L10 NE 0 1 =
2. 27. 10.50—16.00 — 0,133 — 0,026 - 0,137 — 0,026 — 0,139 — 0,027 — 4,5 55 1.8 — 1,0 | 27. | 10.50 — 18,0 85 1,00 — 174 143 1.34 — 0,34 NE | 0 =
27./28. 16.00—10.50 0,000 0,000 0,000 0,000 + 0,023 + 0,001 — 11,0 78 1,6 — 12,3 16.00 — 05 46 2.00 — 98 | — 55 | 290 — 0,90 NE 0 0 =
28. 10.50—16.00 | — 0,133 — 0,026 — 0,046 — 0,009 — 0,092 — 0018 | — 53 62 1.9 — 104 |28 | 10.50 — 17,0 90 1.10 — 164 | — 132 | 148 — 038 NE i =
28./29. | 16.00—10.45 L0050 + 0,003 0,000 0,000 + 0,046 + 0,002 — 14,6 82 1,2 — 155 16.00 — 05 53 235 — B0 | — 53 | 2,00 — 0,55 NE o | o —
29, 10.45—16.00 — 0,133 — 0,025 - 0,137 0,026 — 0,208 — 0,040 - 27 63 2.4 = 7.7 | 29. 10.45 — 15,0 82 1,20 = 155 — 10,0 | 1,96 — 0,76 SW 0 | 0 =
29./30. | 16.00—10.45 | + 0,166 + 0,009 + 0,137 + 0,007 + 0,185 + 0,009 | — 9,0 80 L9 | — 104 16.00 1,0 56 2.80 = 5.0 35 3,43 — 0,63 NE, NW ] —
30. 10.45—16.10 — 0,381 — 0,068 — 0,388 — 0,069 - 0,439 — 0,078 - 09 69 3,0 : — 51 | 30. 10.45 - 25 63 2,40 T, 00 4,58 =— 208 NW | 9 } riih
| ' 16.10 00 | 76 iso | = 33| — &8 3,95 — 045 | SW !
3. al. 1200-17.20 [ — 0,100 | -- 0019 | - 0068 [ — 0013 | — 0069 | — 0013 | — 15 77 31 — 47 | 3| 1200 | — 10 67 2,85 — 57 0.0 ' 4,58 = 1,73 SW, NW| 1 3
l 17.20 - 1,5 51 3.35 — 38 | — 40 l 3,29 0,06 —
Februar 1943.
| 4. 1145 — 11,0 73 1,45 — 134 — 05 4,40 — 2,95 =
4. 11.45—16.30 | — 0,100 — 0021 — 0114 | — 0,024 - 0139 | — 0029 | — 55 53 L6 | — 123 16.30 T 40 | —-138 [ — i5s 1,20 0,20 SW 0 3 —
4./5. 16.30—10.00 | + 0,083 4+ 0,005 + 0,023 + 0,001 4+ 0,069 | + 0004 | — 17,7 82 1,0 | —174 | 5| 1000 17,0 | 83 s | —169 | = 160 1,14 — 0,09 NE, N 0 1 -
5, 10.00—16.10 [ — 0,149 — 0,023 — 0205 | — 0,033 — 0208 | — 0034 | — 83 58 14 | — 138 16.10 — 30 | a5 1,65 | —z0 il = 13,2 1,48 0,17 N, SW 0 0 —
4. 5.16. 16.10-—10.10 0.000 0,000 0,000 0,000 + 0,046 4+ 0,003 — 238 78 0.5 — M.6 6. 10.10 — 21,0 | 73 065 | — 21,9 — 168 | 1,06 — 0,41 N, NE i 1 =
6. 10.10—16.30 | — 0,215 0,034 — 0,274 — 0,043 — 0,277 ~ 0,044 - 66 | 46 1:3 — 1456 16.30 — 48 | 4 1,34 — 143 | — 110 | 180 — 0,46 SW 1 5 =
[T 16.30—11.00 | — 0,650 — 0,003 —~ 0,068 — 0,004 — 0,092 — 0,005 — 11,6 71 1,4 = 1138 7.0 11.00 — 45 | 73 240 | — 17 | — 20 | 389 — 1,49 N, NE 1 6 0,2*
S.| 1520 — 20 41 165 | — 120 | — 30 3,58 — 1,93
5. { 8./9. 15.20—11.00 — 0,100 — 0,005 - 0,046 — 0,002 — 0,092 — 0,005 — 19,6 72 0,7 — 21,2 9. 11.00 7.5 73 190 | — 104 — 6.0 2,78 . 0,88 NE, SW 1 | } 2ipis
9. 11.00—17.30 — 0,215 — 0,033 — 0,297 — 0,046 — 0,323 — 0,050 — 89 69 1,6 — 123 17.30 — 11,5 75 1,45 — 134 TR 1,50 — 0,35 SW 2 1
i [
6. 1. | 1330 — 50 51 1.60 — 123 | — 20 3,89 — 2,29 | 16"
| | |
12. 14.00—18.00 — 0,166 — 0,041 — 0,205 — 0,051 - 0,162 — 0,040 0,7 47 23 — B 12. 14.00 5,5 31 215 — 90 - 05 : 4,40 — AL NE | 1| 5 —
& { 12./13. | 18.00—10.10 | — 0,017 — 0,001 — 0,023 — 0,002 0,000 0,000 | — 49 76 24 — 7 18.00 — 30 70 26 —- 68 | — 1o | 422 — 1,62 NE | o | &8 =
13. | 10.10 0,0 62 2.8 e | 4,05 — 1,25 i \ 1,24
8 I 14./15. | 16.35— 9.25 [ 0,000 0,000 + 0,023 + 0,001 t 0,023 + 0,001 — 11;3 86 1,7 — 11,6 14. 16.35 3.5 59 3,45 [l = 34 — 1.0 4,22 — 0,77 NE .l 1 ‘ 1 —
= 15. 9.25—-16.40 | — 0,59 — 0,082 — 0,639 | — 0,088 ~ 0,555 - 0076 | — 26 60 2,28 — 83 |15 9.25 — 135 90 15 || — 130 | — 110 1,80 — 0,30 SW | 2 3 } (7%
16.40 0,0 517 | 265 | — 66 | — 20 3,89 — 1,24 | _
17. 13.30—17.55 | — 0133 | — 0030 | — o160 | — 0036 | — 0139 | — 0031 | — 60 | =g 17 — 116 | 17.| 1330 | — 30 54 g = esu . e 3,58 — 158 NE ! A =
17.1 18. 17.55— 7.30 4+ 0,050 + 0,004 + 0,023 + 0,002 + 0,023 + 0,002 — 199 S0 0,8 — 19,8 17.55 — 6,5 65 1.85 | — 10,7 — 10,0 1.96 — 0,11 NE ‘ 1 2
18. 7.30—17.45 — 0,166 — 0,016 — 0,160 — 0,016 — 0,162 — 0,016 — 11,0 59 1,2 — 15,5 | 18. 7.30 — 275 84 0.4 | — 267 | — 229 0,65 — 025 NE 0 o =
18./19. 17.45— 9.10 + 0,033 + 0,002 4+ 0,023 + 0,001 + 0,046 4+ 0,003 — 18,3 : 78 ‘ 0,54 [ = 19,3 17.45 — 9,5 59 1.35 [ 14,2 — 70 : 2,55 - 1,20 NE ‘ 0 0 | =
19. 9.10—17.50 — 0,365 — 0,042 — 0320 — 0,037 — 0,393 — 0,045 — 22 44 1,7 — 11,6 | 10, 9.10 — 11,5 635 1,25 = 15,0 — 15,5 1,20 0,05 NE 0| o |
19.1 20. 17.50 — 9.10 4+ 0,050 + 0,003 + 0,023 + 0,001 + 0,023 + 0,001 — 17,0 §2 | 1,0 — 174 17.50 — 40 60 2,1 — 93 — 90 | 214 — 0,04 NE, N ‘ 0 oo ==
9. 20. 9.10—18.00 — 0,381 — 0,043 — 0,388 — 0,044 - 0,370 — 0,042 - 0, 49 2,24 — 85 | 20. 9.10 — 15,5 75 1,0 — vl — 12,0 1,64 — 0,64 NE | 0 0 ' =
20. 721, 158.00 — 9.10 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 — 152 | 85 1,2 | — 155 18.00 — 35 67 2,35 — 80 | — 70 2,55 — 0,20 NE 0 0 —
21 9.10—17.50 — 0,464 — 0,053 — 0,548 — 0,063 — 0,578 p 0,067 0,6 43 206 | — 94 | 21. 9.10 =13, 75 1,3 = 146 | — 120 i 1,64 — 0,34 NE 0 0o | —
21.022. 17.50— 9.10 | — 0,050 — 0,003 — 0,114 — 0,007 = 0,116 | — 0,008 — 14,0 ]2 1.3 |5= 14,6 17.50 - 15 58 2.4 | = %3 | — 6o | 278 — 0,38 NE 0 0 =
22: 9. 10—18.00 — 0,315 — 0,036 — 0,320 — 0,036 - 0,208 -— 0,024 —. 04 55 2,46 — 14 227, 9.10 — 16,0 73 | 1.0 — 17,4 — 15,0 1.25 — 0,25 NE 0 0 —
22.123. 18.00— 7.30 0,000 | 0,000 — 0,023 — 0,002 — 0,023 L 0,002 — 15,6 90 | 1,28 — 148 18.00 —: 30 78 | 29 — 55 | — 65 2,66 0,24 NE | 0 ] -
: 23. 7.30 — 20,0 83 0.8 — 198 | — 200 0,78 0,02 =
10. 24. 7.30—16.50 — 0,298 — 0,032 = — - ‘ - —. .25 57 215 | — 90 | 24. 7.30 — 18,0 96 | 1,1 — 16,4 — 18,0 0,95 0,15 N, NE 0 0 —
16.50 6,0 38 ‘ 2.7 — 63 00 458 — 1i88 —
11, | 2%/25 | 17.00—730 | — 0017 | — 0,001 = - = | — — 139 87 135 | — 142 |25 | 730 | — 160 % | 13 — 146 | — 150 1,25 0,05 NE 0 | o0 =
\ 25. 7.30—17.00 — 0,663 — 0,070 — - — =5 —. 37 59 2,08 — 94 17.00 3.5 43 [ 255 | — 7.0 — 0,5 4,40 — .85 NE 0 | 0 =
12. { 25.126 17.10 — 7.30 — 0,017 | — 0,001 — = — l = — 14,0 85 1,3 | — 14,6 | 26. 7.30 — 18,0 96 . 1.1 — 164 — 16,0 1,14 — 0,04 NE 0 =
26. 7.30—18.00 | — 0431 | — 0,041 — = = — — 458 63 2,02 — b 18.00 [ — 30 65 | 2 = 77 | — 45 3.15 — 0,75 NE 0 0 =
| |
26.[217. 18.15— 7.30 — 0,033 l — 0,002 = = — = — 158 93 1,24 i il | 21. 730 — 18,5 97 ‘ 1,05 — 16,9 — 18,5 | 0,90 0,15 NE 0 0 l =
27. 7,30—17.40 0,431 = 0,042 — — — — — 4.2 67 225 | — 85 17.40 — 05 7l ‘ 3,15 — 4.5 - 3.0 | 3.58 — 043 NI [ 1|0 l
13. 27.128. 17.40— 9.00 — 0,050 — 0,003 — — i _ — 112 00 | 1,76 | — 11,3 25, 9.00 — 11,0 §2 1.6 — 123 — 100 ‘ 1,96 — 0,36 NE | 1 0| =
28, 9.00—17.45 — 0,263 — 0,030 — - — — 0.2 50 2,34 — 8.0 17.45 — 25 60 s — 82 — 35 | 343 — 1,13 NE A =
|
|
') Bei siimtlichen in die vorliegende Tabelle aufgenommenen Lufttemperaturen und relativen Feuchtigkeiten handelt es sich um 2} Die Niederschlagsmessungen beziehen sich auf die Termine 7 h 30 bis 7 h 30 der eidg. meteorologischen Station St. Moritz-
Mittelwerte, bezogen auf die Dauer des einzelnen Versuches und hervorgegangen aus den Ablesungen an den Thermo- und Dorf, 1853 m ii. M., stimmen also mit den vorliegenden Beobachtungen nicht iiberein.

Hygrometern (bei Beginn und am Ende der Messung) und den Aufzeichnungen des Thermo-Hygrographen. * Schnee.



Beobachtungen iiber den Wasseraustausch zwischen Luft und Schnee

am St. Moritzer See, 1768 m ii. M,
20. Januar bis 28. Mirz 1943

Tafel C

1) Bei simtlichen in die vorliegende Tabelle aufgenommenen Lufttemperaturen und relativen Feuchtighkeiten handelt es sich um
Mittelwerte, bezogen auf die Dauer des einzelnen Versuches und hervorgegangen aus den Ablesungen an den Thermo- und

Hygrometern (bei Beginn und am Ende der Messung) und den Aufzeichnungen des Thermo-Hygrographen.

# Schnee.

Tabelle 2
= - Wasseraustausch Luit Zeit Luit Schnee Wind-
Nr. Zeit Be-

; [ S T s = | ) ) | gk S Nieder-
der Datum (lr:xp‘osm\nns Glasschale Nr.zl. Tempe- | Relative | Dampi- | Tau- N Tempe- | Relative | Dampi- Tau- Tempe- Eis- e—E ! | wol- i
Messung dauer) ] F=301,7 cm ratur’) | Feuchtig- | druck punkt | Tag| Stde. Fabir | Feuchtig- | druck punkt ratur  spannung Richtung |Stirke | kung ,]‘ £

Total | Stindlich keit") e keit e i £ |
: | | wc ] | e
. . | | |
Mirz 1943, Mirz [
i |
14, J[28-IL/LIIL] 18.00— 7.30 0,000 0,000 — 13,6 87 1.4 — 138 1. 7.30 — 16,0 91 | — 155 | — 150 1,25 — 0,05 NE, N 0 0 =
1 1. 7.30—17.10 0,414 0,044 — 23 55 2,12 —: 92 17.10 35 | 35 | 205 — 95 | — 05 4,40 — 2,35 N, NE 1 1 —
| | '
= 1./2 17.25— 8.00 — 0,200 0,014 — 55 69 2,1 —. 93 | 2 8.00 — 90 86 — 98 | — 10,0 1,96 0.04 NE 1 ‘ 4
| 2. 8.00—17.55 — 0,166 0,017 0,0 64 29 — 5,5 17.55 35 63 5 | — 24 0,0 458 — 0,73 SW, NE| 0 5
ie 2.13 18.10— 7.40 — 0,017 0,001 — 87 93 2,22 — 86 | 3 7.40 - 90 96 : 87 | — 100 1,96 0,24 NE 0 2 -
L | 3. | T40—17.55 — 0,149 0,015 1,9 60 3.18 — 44 17.55 2, 63 345 — 34 0.0 458 —- [:13 NE 0 1 -
- 3./4. 18.10— 7.30 — 0,017 0,001 — 4,2 86 2,86 — 5, 4. 7-30 — 43 90 3,04 — 49 | — 25 3,13 — 0.69 NE 0 2
: { 4, | 7.30—18.15 0,083 0,008 - 2, 89 3,49 — 33 18.15 — 20 95 3,75 — 24 | = 10 4,22 — 047 NE, SW| 1 6 —
{ |
i | 4.5 | 18.25— 7.30 — 0,00 | 0,008 = 87 90 25 —: 72 | 55| 730 — 95 86 1.9 — 104 | — 85 2,24 — 0,34 SW, NE| 1 3 —
N | 5. ‘ 7.30—17.30 — 0,497 [ 0,050 = 2.3 65 2,5 = app l 17.30 — 0 74 3,3 — 40 — 20 3,59 — 0,59 NE, SW 0 0 =
19. 5./6. [ 17.40— 7.45 — 0,050 0.004 — 51 83 2,6 — 68 | o 745 - 05 81 3,55 — 41 | = 10 4,22 — 0,67 SW, NE‘ 0 2 14°
7.18. [ 18.10— 8.00 + 0,066 0,005 — 16,8 88 1,1 — 164 7. 1810 — 50 76 gl [ s g || 8.0 2.34 0,06 NE, SW| o 0 =
20. { 8. 8.00—17.15 |  — 0,845 0,091 - 61 65 1.9 — 104 | 8| 800 | —160 | o1 1.2 —. 055 || —i%s | 1w — 024 | sw 1 0
1715 | — 1,5 | 52 2,1 — 20 3.89 — 31579
21 8./9. 17.30— 7.30 — 0,017 0,001 — 10,1 81 1,73 — 11,5 | 9 7.30 — 15,5 94 1,3 — 146 | — 135 1,44 — 0,14 N 0 0 =
2, 9. 7.30—18.00 — 0,563 0,054 — 28 61 2,3 — 82 18.00 0,0 57 2,65 66 | — 05 4,40 — 1,75 N, NE 1 0 -
|
o o 9./ 10. 18.10— 7.30 — 0,033 1 0,002 — 84 85 2,07 — 94 | 10 7.30 — 10,0 95 2.05 — 95 | — 90 2,14 — 0,09 NE, N o (IS
| 10. 7.30— 18.00 — 0514 | 0,049 — 04 60 2,72 — 63 18.00 1,5 60 3,1 — 47 | — 05 4,40 — 1,30 NE 1 1 | .
| |
23 { 10./11 18.10 = 7.30 — 0,017 0,001 — 85 90 2.2 — 87 |11 7.30 — 10,0 95 205 | — 3 - 5 2,24 —70,19 NE, N 0 0 | -
: 1. 7.30—18.30 — 0,398 0,036 - 19 70 2,82 — 58 18.30 0,5 76 56 = 2.9 458 - 0,98 NE, SW| 0 0 -
o 11./12. | 18.40— 7.40 + 0,017 0,001 — 96 92 2,08 — 94 |12 7.40 — 95 96 2.2 — 87 | — 85 2,24 — 0,04 NE 0| 2 —
’ { 12. 7.40—18.10 — 0563 0,054 — 05 54 24 = T | NE 1 5 -
| | I
25. 12./13. | 18.20— 7.40 — 0,033 0,002 — 10,4 88 1,82 — 10,9 | 13 7.40 — 12,0 90 1,7 — 1,7 | — 105 1,88 — 0,18 N 1 0 6,0*
o6 ] 14./15. | 18.20— 7.40 — 0,050 0,004 — 13,1 89 — 130 | 14| 1820 — 10 7l 3,05 9 | — 05 4,40 — 1,35 NW, NE‘ 0 0 a1
=) 15. 7.40—18.00 — 0,59 0,058 - 2 63 2,44 — 75 |15 7.40 — 135 94 1,5 — 130 | — 105 1,88 — 0,38 NE, swl 0o | o _
1800 | — 05 58 2,6 — 68 00 458 — 1,98 | _
27 || 18116 18.10— 7.30 0,000 0,000 — 10,2 88 1,86 — 10,6 | 16. 7.30 — 11,5 94 1.8 — 110 | — 105 1,88 — 0,08 NE, N o | o -
l 16. 7.30—18.10 — 0878 0,082 0,0 58 27 — 63 18.10 1.5 66 34 — 36 0, 458 — 1,18 N.NE | 1 1 —
|
98, f| 16117 18.20— 7.40 — 0017 0,001 — 15 90 2.4 — 77 | 17 7.40 - 105 94 | 20 — 98 | — 80 2,34 — 0,34 SW, NE 1 4 e
L 17. | 7.40—18.25 — 0,696 0,065 — L0 62 2,6 — 58 18.25 0,0 75 3.45 — 34| — 05 4,40 - 0,95 NE, SW| 0 0 e
|
29 | 17./18 18.35— 7.30 — 0,017 0,001 — 10,0 91 5 — 101 | 18 7.30 — 11,5 93 i85 | — 110 - 100 1,96 = 01§ NW, NE| 0 0 =
L 18. 7.30—18.25 — 1,160 0,106 — (273 73 285 — 57 18.25 — 10 83 355 | — a3l 0.5 4,40 — 0,85 NE, SW| 1 1 S
30. 18./19 18.35— 7.30 0,000 0,000 9,2 91 2,1 - 93 | 19 7.30 — 7.0 | 84 23 | — 82 | — 60 2,78 — 0,458 SW, NE 1 4 s
31. 20. 7.40—19.00 0,795 0,070 — 1,7 74 3,0 — 51 [20.] 7.40 — 11,5 | 88 1,7 ‘ — 116 | — 100 1,96 0,26 NE, SW| 2 2 -
” { 20./21 19.10— 8.30 — 0,116 0,009 — 46 91 2,98 — 52 |20.] 1910 — 15 92 38 | — 23 0.0 458 - 0,78 W 1 6 _
' 21. 8.30—18.00 — 0,862 0,091 —- 130 77 2,85 — 5T |21 8.30 — 25 79 3,05 49 — 20 3,89 - 0,54 W, 8W 2 6
‘ 18.00 =35 87 3.1 ‘ — 47 0o 458 — 148 } nas
33. 22 | 7.30—18.20 — 0,912 0,086 — 25 64 24 - 77 | 22 7.30 — 40 82 2.8 — 59 2.0 3.59 — 1,09 W, SW [ 1 | 4
1820 | — 15 67 275 | — 6,1l 0,0 458 = 1385
| |
I 22./23 18.30— 7.30 — 0,050 0,004 — 1.3 85 2,3 — 82 |23 7.30 — 40 92 | 31 — Wi — .25 3,73 — 0,63 SW 1 3 [N
34. {: 23 | 7.30—18.20 — 1,309 0,120 = 2 67 2,53 — 7.1 1820 | — 1,5 70 2,9 — 55 0.0 458 — 1,68 SW 1 3 —
| i |
35 /| 23,124 18.30— 7.30 — 0,033 0,003 — 59 S84 2,52 — 7.2 | 24 7.30 - 7,0 88 24 — T — 3 3,15 — 0,75 NE, SW 1 | 2
’ Ei 24 7.30—18.10 — 2,138 0,200 — 07 67 29 — 55 18.10 0,5 70 I 3.3 = 40 : 458 = 128 SW | 1 2 | 01
| |
| 27.128. 17.30— 9.30 — 0,050 : 0,003 = LT ‘ 87 3.5 — 33 | 27| 17.30 35 87 ' 15 1,6 0.0 458 0,57 N, SW 2 | e
36. 1 2s 9.30—17.30 0,298 | 0,037 31 71 ‘ 4,07 — 14 |28 930 35 72 42 — 11 0,0 4,58 — 0,38 SW 2 & Mewse
I | 17.30 20 86 45 - 02 0,0 458 - 0,08 e
| | | |

2) Die Niederschlagsmengen beziehen sich auf die Termine 7 h 30 bis 7 h 30 der eidg. meteorologischen Station St. Moritz-Dorf,
1853 m ii. M., stimmen also mit den vorliegenden Beobachtungen nicht iiberein.
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